

# 游凤凰不堪5名男子猥亵 16岁少女无奈跳楼身亡

五名嫌犯被刑拘，其中有警察

昨日是合家团圆的日子，但对于湖北阳新县浮屠镇下屋村村民邱永贵来说，再也无法与16岁的女儿团圆了。9月4日，其女儿在湖南不堪5名男子的多次猥亵，从9楼窗户跳下当场死亡。目前，该案已成功侦破，其中有民警涉案。

据凤凰县政府通报：9月4日，邱某和朋友侯某、林某、杨某从吉首来到凤凰县游玩。4人到凤凰后，由林某在凤凰的朋友安排一起吃了午饭，席间几人喝了酒。饭后，邱某、侯某、林某、杨某、韩某、隆某、王某等7人一起到“万紫千红”KTV包厢唱歌，到

包厢后韩某邀约朋友龚某、徐某一起来玩。

在唱歌过程中，杨某及隆某先行离开。邱某与侯某等人在包厢内继续喝酒，而后，由林某等几人将邱某、侯某送到天下凤凰大酒店9楼开了四间房休息。在房中，韩某等人多次猥亵邱某并欲与其发生关系，邱某从房间逃离后，从9楼走廊边的窗户跳下，当场死亡。

凤凰县公安局9月8日成功侦破此案，涉案人员林某（男，40岁，凤凰县竿子坪乡人，在竿子坪修车）、王某（男，34岁，凤凰县沱江镇人，凤凰县公交车司机）、韩某

（男，34岁，凤凰县沱江镇人，凤凰县公交车司机）、龚某（男，32岁，凤凰县沱江镇人，凤凰县公安交警大队民警）、徐某（男，32岁，凤凰县沱江镇人，凤凰县公安交警大队协警）被抓获归案。9月8日，凤凰县公安局依法对林某等五名犯罪嫌疑人刑事拘留。凤凰县人民检察院已提前介入此案。

邱永贵悲愤地告诉记者，跳楼身亡的女孩就是他的幺女儿邱昌红，1994年出生。上完初二就一直在外打工。女儿此前在浙江温州市一家服装厂上班。这次是请假去湖南游玩。综合《东楚晚报》报道

袭击方舟子的主嫌犯昨押回北京

## 律师：肖传国判刑不会高于三年

昨日，华中科技大学及大学附属协和医院网站声明称，将密切关注肖传国涉嫌故意伤害罪一案，待司法认定后再作处理。

早晨7时07分，华中科技大学校长李培根亲自在华中科技大学网站“武汉白云黄鹤站”上发表声明，称从电视中知悉肖传国一事，深感震惊。这种行为显然应该受到谴责。相信司法部门会作出公正处理，在法律面前人人平等。

他个人建议，“学校暂停肖传国作为教师和医生的一切活动，待事件进一步清晰后作出最终处理。”

华中科技大学网站昨日贴出事件说明，称学校对肖传国教授可能涉嫌故意伤害方舟子一事非常遗憾。

华中科技大学附属协和医院网站昨日发表声明称，肖传国教授涉嫌故意伤害罪纯属个人行为，医院将密切关注。

他们都表示，肖传国涉案待司法机关做出认定后，将按有关规定进行处理。

肖传国事发后，原由他主持的协和医院泌尿外科门诊及病房，一切如常。泌尿外科一位工作人员告诉记者，病人大多是冲着肖的名气而来，“但是一般人很难得到他亲诊。”

在协和医院泌尿外科工作人员的眼中，肖是一个很严肃的人，“一般人都畏惧他三分。”

此外，记者从北京警方获悉，袭击方舟子的主嫌犯肖传国昨日上午被北京警方押

回北京。北京京伦律师事务所曹旭升律师表示，根据《中华人民共和国刑法》第二百三十四条规定，故意伤害他人身体，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。根据方舟子目前的所受的轻伤情况，预计肖传国量刑不会高于三年。其余三名犯罪嫌疑人的量刑也不会高于三年。

综合《长江日报》《长江商报》报道

## “上海眼病事件”追踪 医院用的是假药

综合新华社上海9月22日电（记者 俞丽虹）记者22日从国家食品药品监督管理局获悉了上海市第一人民医院眼病事件涉药问题的调查情况。上海市第一人民医院使用的药品为假药。

上海市第一人民医院眼科事件发生后，上海市食品药品监督管理局对涉嫌的瑞安诊所和上海市第一人民医院进行了立案调查。经罗氏公司总部和上海药品鉴定机构分别对查获的4瓶药品的包装材料、说明书和产品品质进行鉴定，确定造成本次事件的标示为罗氏公司生产、批号为B6001B01的Avastin药品为假药。

上海食品药品监管部门称，目前，这起案件已移送有关司法部门立案侦查。上海相关部门将对全市范围内违法经营、使用该药品的单位和责任人依法严肃查处。

9月6日、8日，共有两批116名患者到上海市第一人民医院眼科接受Avastin药品注射，其中61名患者出现眼部红肿、视力模糊等症状，先后住院接受治疗。

## “浙江省高院副院长自杀”追踪 自杀系因抑郁症

昨日，记者从杭州市公安局获悉，21日浙江省高级人民法院副院长童兆洪被发现在自己办公室卫生间身亡后，公安机关勘察现场、检查尸体并进行相关调查，最终认定童兆洪系自杀身亡。

杭州公安机关调查发现，童兆洪曾患有抑郁症，经治疗后曾有所好转，近期又复发，休养在家。另外，童兆洪遗书显示，自杀系因抑郁，“不堪忍受，难受至极，失去信心”。童兆洪的就医经历及病例记录也显示，十多年前即患有抑郁症。出事前几个月，医生建议其住院治疗，却未获本人采纳，最终导致自杀。

据《广州日报》